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За допомогою ресурсу KitStat студенти, які навчаються на ІТ факультетах
та схожих напрямках мають змогу визначитися з напрямком та сферою
розробки опираючись на відгуки фахівців та статистику актуальних та сучасних
технологій і мов програмування, а фахівці можуть надати поради стосовно
сучасних технологій, що мають обов’язково потрапити до навчальних планів.

Розробка і впровадження проекту сприяє покращенню рівня освіти та
зміні освітніх програм для майбутніх фахівців ІТ сфери та підвищенню попиту
на ІТ спеціальності серед абітурієнтів.

Література
1. Глухова Е. А. Межпредметные связи как средство самообразования

студентов в вузе / Елена Александровна Глухова. // Вестник ЧГПУ, 2010. - № 5.
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2. Моніторинг навчальної діяльності: навчальний посібник. / Д. М.
Бодненко, О. Б. Жильцов, О. Л. Лещинський, Н. П. Мазур. - Київ: Київський
університет імені Бориса Грінченка, 2014. - 276 с.

МЕТОДИЧНІ ПІДХОДИ ДО ВИКЛАДАННЯ ТЕХНІЧНИХ ДИСЦИПЛІН
ЕКОЛОГІЧНОГО ЦИКЛУ

Г.В. Крусір, О.Л. Гаркович, І.В. Коваленко

Актуальними питаннями освітньої політики України є поліпшення
професійної підготовки фахівців, кардинальне оновлення науково-методичної
системи освіти, вдосконалення форм і методів навчання, скорочення розриву
між реальним рівнем підготовки фахівців і запитами роботодавців,
забезпечення безперервності освіти і аналізу зарубіжного досвіду в освіті. У
зв’язку з цим актуальними є питання розвитку вищої освіти в умовах інтеграції
в світовий освітній простір, розвиток креативного мислення, впровадження
наукових досягнень у відповідності з їх потребою, створення можливості
перетворення студента в суб’єкта власної діяльності. Адже тільки фахівець з
якісною освітою зможе стати активним учасником економічного, соціального і
культурного розвитку суспільства [1].

Метою зміни парадигми вищої освіти є перенесення акцентів з організації
навчального процесу на його кінцевий результат. Таким результатом повинна
стати компетентність - інтегрована характеристика якостей особистості,
результат підготовки випускника вузу для виконання діяльності в певних
професійних і соціально-особистісних предметних сферах, який визначається
необхідним обсягом і рівнем знань. Найважливішим компонентом професійної
підготовленості сьогодні стає готовність до змін в діяльності за фахом.

Основною метою технічної освіти можна вважати формування технічного
мислення, а її результатом - науково обґрунтовану практичну діяльність.
Метою викладання є організація ефективного навчання кожного студента в
процесі передачі інформації, контролю і оцінки її засвоєння. Результативність
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процесу навчання в чималому ступені залежить від правильного вибору методів
викладання і логіки їх застосування, адже технічні знання носять інтеграційний
характер, тобто відображають в комплексі власне технічні, природничі та
соціальні аспекти. Це означає, що для підготовки заняття з дисципліни
необхідно володіти в достатньому обсязі всебічними теоретичними знаннями, в
тому числі з суміжних дисциплін.

Методика навчання технічних дисциплін повинна базуватися на
використанні сучасних методичних підходів, а саме:

- системний підхід, дозволяє розглядати педагогічний процес як складне
нелінійне утворення і застосовувати до нього методологію системного аналізу з
метою виявлення компонентів і функціональних зв’язків між стійкими
властивостями педагогічного процесу і змінними характеристиками
особистісно-професійного розвитку, аналізу здібностей учасників освітнього
процесу до самоорганізації, активного творчого конструювання своєї освітньої
діяльності [2];

- компетентнісного підходу, який передбачає перехід від оцінки результату
навчання за кількістю витраченої праці до оцінки результату через
компетентності [3];

- особистісно-зорієнтованому підході, під яким розуміється навчання,
орієнтоване на людину, і який передбачає створення умов для задоволення
пізнавальних потреб особистості, її розвитку і творчого прояву
індивідуальності [3].

Варіативність змісту технічних дисциплін обумовлена зміною вимог до
підготовки кваліфікованих кадрів, вдосконаленням техніки, технологій,
виробничих процесів. У зв’язку з цим викладач повинен вміти своєчасно
оновлювати зміст навчальної дисципліни і методи навчання.

Впровадження нових освітніх технологій при вивченні дисциплін
дозволяє поряд з традиційними методами, прийомами навчання впроваджувати
інноваційні розробки, сприяти інтеграції знань, творчого розвитку мислення,
активізувати навчальну діяльність студентів. Крім того, популярності набуває
теорія «відкритих» інновацій, суть якої полягає в тому, що для стимулювання
інноваційної активності організаціям слід орієнтуватися на зовнішнє
середовище.

«Відкриті інновації» в освіті передбачають формування організаційного
механізму налагодження співпраці різних освітніх і наукових установ, пошук
можливостей здійснення спільних дослідницьких проектів і наукових програм,
створення он-лайн платформ підтримки інноваційних проектів та ініціатив,
консультування вчених по реалізації та комерціалізації інновацій. Важливим і
необхідним є перехід до ринкових принципів діяльності та її залучення до
інноваційної інфраструктури - науковим і індустріальним паркам, технопаркам,
технополісам, технологічних платформам, інноваційним кластерам.
Інноваційними методами в системі підготовки кваліфікованих фахівців повинні
бути:
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- застосування інтерактивних форм навчання (ділових ігор, вирішення
проблемних ситуацій, кейс-методу, дискусій);

- застосування проблемно-зорієнтованого і ситуаційного підходу до
навчання;

- впровадження активних форм співпраці з роботодавцями та залучення
студентів до виконання науково-дослідних проектів «під замовлення» і під
потреби роботодавця;

- залучення студентів до творчої роботи, в тому числі, стимулювання
індивідуальної та самостійної;

- активне використання сучасних інформаційно-комунікаційних технологій
(організація веб-конференцій, вебінарів, створення віртуальних колективів, що
працюють над проектами);

- перехід до системи навчання, яка має на меті не накопичення сукупності
знань, а формування здатності аналітичного осмислення інформації та її
критичної оцінки.
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Головними характеристиками випускника будь-якого ЗВО є його
компетентність і мобільність. Успішність досягнення цієї мети залежить не
тільки від того, що засвоюється (зміст навчання), але і від того, як засвоюється:
індивідуально або колективно, в авторитарних або гуманістичних умовах, з
опорою на увагу, сприйняття, пам’ять або на весь особистісний потенціал
людини, за допомогою репродуктивних або активних методів навчання.

Більшість традиційних методів навчання спрямовані на повідомлення
істини, констатацію проблеми або методу її вирішення, не відводячи належної
ролі відстоюванню думки суб’єкта навчання. Разом з тим, найбільш повне
розкриття особистості студента, його поглядів і розуміння проблем досягається
саме через полеміку, обговорення в дружніх суперечках і дискусіях на заняттях
і в позаурочний час. Цінність дискусії, як методу навчання і виховання, полягає
в тому, що вона відображає діалектику моральних, вольових та інших якостей
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